

---

## **В Омске проводится проверка по факту смерти спортсмена**

24 апреля 2012 года в лечебном учреждении города Омска в отделении реанимации скончался 23-летний призер международных соревнований по пауэрлифтингу и жиму штанги Михаил Алгаш. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 23-летний спортсмен почувствовал себя плохо после тренировки и 19 апреля был госпитализирован. Несмотря на проводимое лечение, он скончался. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины смерти спортсмена. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/711677>